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64.42% 172

25.84% 69

9.74% 26

F1
Gehen Sie davon aus, dass Sie im Schuljahr 2022/23 eine Betreuung
am Nachmittag für Ihr Kind benötigen?

Beantwortet: 267
 Übersprungen: 0

GESAMT 267

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ja

nein

vielleicht

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

nein

vielleicht
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26.79% 71

52.45% 139

20.75% 55

F2
Würden Sie Ihr Kind in der zukünftigen Offenen Ganztagsschule
(OGTS) der Grundschule am Gernerplatz anmelden?

Beantwortet: 265
 Übersprungen: 2

GESAMT 265

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ja

nein

vielleicht

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

nein

vielleicht
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88.62% 148

10.78% 18

0.60% 1

0.00% 0

F3
Wie viele Ihrer Kinder würden Sie für die OGTS anmelden?
Beantwortet: 167
 Übersprungen: 100

GESAMT 167

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 Kind

2 Kinder

3 Kinder

4 oder mehr
Kinder

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

1 Kind

2 Kinder

3 Kinder

4 oder mehr Kinder
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39.39% 65

35.76% 59

24.85% 41

F4
Welche Betreuungsdauer würden Sie für Ihr Kind in der zukünftigen
OGTS buchen?

Beantwortet: 165
 Übersprungen: 102

GESAMT 165

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2 / 3 / 4 Tage
bis 14:00 Uhr

2 / 3 / 4 Tage
bis 16:00 Uhr

2 Tage bis
14:00 Uhr un...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

2 / 3 / 4 Tage bis 14:00 Uhr

2 / 3 / 4 Tage bis 16:00 Uhr

2 Tage bis 14:00 Uhr und 2 Tage bis 16:00 Uhr
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8.65% 18

91.35% 190

F5
Benötigen Sie voraussichtlich eine zusätzliche Betreuung Mo-Do von
16:00 - 17:00 Uhr?

Beantwortet: 208
 Übersprungen: 59

GESAMT 208

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ja

nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

nein
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36.02% 76

63.98% 135

F6
Benötigen Sie voraussichtlich eine zusätzliche Betreuung am Freitag ?
Beantwortet: 211
 Übersprungen: 56

GESAMT 211

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ja

nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

nein
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64.68% 141

35.32% 77

F7
Würden Sie das warme Mittagessen in der Mensa für Ihr Kind buchen? 
Beantwortet: 218
 Übersprungen: 49

GESAMT 218

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ja

nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

nein


